

Власти обманывали население страны?

Мнения журналистов по распространению коронавируса в Таджикистане, основываются на объективной оценке последних происходящих событий, которые идут в разрез жизненным реалиям, прежде окрашенным в сероватые тона дырявого «зонтика». Действия властей были преступно непрофессиональными, последние события вокруг пандемии стали эффективным тестом, который очень четко показал ситуацию в стране, где доступы к объективной информации для общества и СМИ тщательно вуалировали, прикрывая темным покрывалом «секретности».

«В ситуации, когда сотни больных находятся на лечении от непонятной инфекции, когда переполнены больницы, мы не имеем возможности размещать достоверную информацию о том, что на самом деле происходит в стране. Потому что доступ к информации об эпидемиологической обстановке вообще закрыт. Люди паникуют, им страшно, в сети сотни слухов, догадок, а мы, журналисты, вынуждены молчать, потому что официальные структуры, такие как Минздрав, тоже молчат.

Власти Таджикистана 30 апреля признали наличие коронавируса в стране. На сегодняшний день заявлено о двух летальных случаях и 126 инфицированных. Власти сообщили, что в больницах под медицинским наблюдением находятся около 3 тыс человек, правда, неизвестно, с каким диагнозом или симптомами.

Теперь, когда власти признали COVID-19, возникают вполне уместные вопросы. Готова ли сфера здравоохранения страны противостоять эпидемии? Тестировать пациентов, лечить и содержать в стационаре на лечении, как в других европейских государствах, предоставляя им все необходимые медицинские услуги, добиваясь полного излечения больного человека.

Оказалось, тесты на выявление коронавируса у пациентов, далеки от рабочего состояния, профильные специалисты, медицинской когорты ставят показатели данных препаратов под сомнение. Стоимость томографического исследования – народу не «по карману»: от 160 сом.- 560 сом. Лечение в стационаре тоже стоит немалых денег, (по сообщению анонимных пациентов, «чтобы лечь в больницу, необходимо заплатить 3 тыс. сом., а лечение отдельно рассчитывается»). Народ считает: своевременная объективная информация от Минздрава и предупреждение людей о коронавирусной инфекции в стране могли предупредить массовое заражение и нежелательные смерти. Кто ответит за «игру в молчанку», которая оценивается в стоимость человеческой жизни?

Нелли Дейнарович

https://pressa.tj/news_rus/vlasti-obmanivali-naselenie-strany/